[TOHATUEe KOPHA n-n cTeneHwu
N3 eUCTBUTENbHOro Yyncna
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KopHem n-oit cteneHun n3 HeoTpuuaTeNbHOro Yucna a
(n=2,3,4,5,...) Ha3bIBalOT TaKOe HeOoTpuLATE/IbHOE YUCNO,
Npu BO3BeAEeHMN KOTOPOro B CTEMEeHb N nosay4vaeTca a.

Vaz 0 a)" = a

a — noagropeHHoe YNCNA0, N — NMNOoKa3aTe/lb KOPHA

n = 2 & +J/a — KBagparHblil

. — KOpeHb §
n = 3 & j/a-Kybndeckun

KOPEHb
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62 =36 V36 =6
55 = 3125 V3125 =5
47 = 16384 V16384 = 4
3% = 6561 V6561 =3

(-7)2=49 Va9 ¥ -7

Y/a — pagvkan (oT naTUHCKOro cnosa radix — «KKOPeHb»).
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[Tpumep:
BbluncanTtb: a) ¥/121; 6) 3/125; B)V0; r)V/14

PeweHue: 11> 0
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(—=7)3 = —343 & 3/-343 = -7

KopHem HeuyeTHOM cTeneHM n M3 oTpuuatenbHoro uucna a (n= 3, 5, 7,...)
Ha3bIBAOT TaKoe OTpUL,aTe/IbHOE YNCNO, NPU BO3BEAEHUU KOTOPOro B CTeneHb n

nony4vyaeTca a.
Va < 0,{ga)" = a

a —nogxkopeHHoe YNCNno, n — NoKa3aTte/lb KOPHA

eC/I N —YeTHOoe Yncno, To /a umeetcmbich npua = 0

ecam n —He4vyeTHoe Yncno, 1o Y/a vimeet cmbicn npu nobom a
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[Tpumep:
BbILIMCﬂMTb:F\’/:S_Z + /-8

PeweHue:

V32 =2 25=32
¥—-8=-2(-2)3=-8
V32+3Y-8=2-2=0

OtseT: 0.
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[Tpumep:
HalTun KoHubl oTpesKa [n;n + 1],n € N, KoTopoMmy NPUHAANEKUT YUCNO V52.

PeweHue:

V52 =a>0,a* =52
n*<52< (n+ 1*
n=1=1*=1<52
n=2=2*=16 <52
n=3=3%*=81>52

16<52<8leVie<V52<V8l ©2<352<3

OTtserT: 2; 3.
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[Tpumep:
PewunTb ypaBHeHuUe V3x + 4 =-2.

PeweHue:
(Bx+4) = (-2)°
3x+4=-8

3x =—12

x=—4

OTtBeT: —4.
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[Tpumep:

PewuTb ypaBHeHue V2 — 5x = —4.

PeweHue:

Ecanm n —uetHoe uncno, 1o Y/a = 0.

OTBET: HET KOPHEMN.
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[loBTOpPUM rmaBHOE:

KopHem n-ou cteneHn U3 HeOTPULATENbHOIO Yncaa a
(n=2,3,4,5,...) Ha3bIBalOT TaKOe HeOTpuLATE/IbHOE YUCAO,
Npu BO3BEeAEHMM KOTOPOTro B CTENEHb T NOAYYaeTca d.

KopHem HeuyeTHOM cTeneHM N U3 OTPULATENbHOrO u4uUcAaa
a (n= 3,5, 7,..) Ha3bIBalOT TaKoe OTpMLATE/IbHOE YMUCAO,
Npu BO3BEeAEHMN KOTOPOro B CTEMNEHb 1 Noay4aeTcs a.

Ya
a — nogropeHHoe YNC/0, N — NMNOoKa3aTe/ib KOPHA
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